
A keresett mértani helyet a 331. feladatban szerepl® téglalap oldalainak folytatásai adják, mert megrajzolva az

egyik (1) egyenest®l d távolságra futó segédpárhuzamost (1)

′
-t,akkor az illet® téglalapoldal folytatása, mint maga a

téglalapoldal is, az (1)

′
és (2) egyenespár által meghatározott szög felez®je lesz.

Ezért minden, ezen az egyenesen lev®, és 
sak az ezen az egyenesen lev® P pontra, ha P1, P2 ill. P
′

2
a P -b®l az (1),

(2), ill. (1)

′
egyenesre bo
sátott mer®leges talppontja PP2 = PP

′

2
, s így PP1 − PP2 = d.
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